
 

 
Zanima te rad s djecom i mladima? Želiš razvijati praktične vještine za rad u struci? Voliš 
upoznavati nove ljude? Svoje slobodno vrijeme želiš uložiti u društveno koristan rad? Ako je 
tvoj odgovor na ova pitanja DA, javi nam se! 
 

POZIV ZA VOLONTIRANJE NA HRABROM TELEFONU 

 
Drage studentice i dragi studenti, 
 
Hrabri telefon Vas poziva na volontiranje na programu: Voditelji pomoći pri učenju za školsku 

godinu 2024./2025. 
 

Cilj ovog programa je razvoj i unapređenje vještina učenja, razvoj različitih pristupa učenju, rad na 
djetetovoj motivaciji i koncentraciji, a sve s naglaskom na razvoju samopouzdanja i gradnji odnosa 
djeteta i volontera. Program zahtijeva vašu dobru volju, strpljenje, malo kreativnosti, želju za rad s 
djecom i pomaganjem te vaše slobodno vrijeme. 
 
Volonterske aktivnosti: 
 

 selekcijski razgovor  

 obavezna bazična edukacija krajem rujna 2024. u trajanju od 16 sati raspoređeno na 
nekoliko dana 

 provedba aktivnosti počinje u listopadu 2024. u novom prostoru Hrabrog telefona u 

Dugavama 

 održavanje susreta s djetetom jednom tjedno u trajanju od 60 minuta i priprema za 
susret 

 pisanje evidencija o susretima;  

 sudjelovanje na superviziji jednom u dva mjeseca;  

 sudjelovanje na dodatnim edukacijama i aktivnostima 
 
Korist za volontere uključene u volontiranje: 

 

 mogućnost sustavne edukacije i stjecanja znanja o temama vezanima uz rad s djecom i 
mladima 

 stjecanje vještina i iskustva u individualnom radu s djecom 

 profesionalni rast i razvoj 

 osjećaj osobnog zadovoljstva, postignuća i motivacije za daljnji rad 

 nova poznanstva i prijateljstva 

 prilika za povezivanje s različitim stručnjacima u području mentalnog zdravlja 

 mogućnost utjecanja na društvene promjene. 
 
Kako se prijaviti? 
 
Ako se pronalazite u opisu, pozivamo Vas da ispunite Obrazac za prijavu. Po primitku prijave 

kontaktirat ćemo vas za termin individualnog razgovora. 
Prijaviti se mogu studenti psihologije, socijalne pedagogije, pedagogije, socijalnog rada i srodne 
struke. 
 
Više informacija o volontiranju i Udruzi Hrabri telefon kao i dodatne informacije o prijavi, možete 
pronaći na našoj web stranici www.hrabritelefon.hr. na mailu drustvenicentar@hrabritelefon.hr 
ili na broj telefona 01/6112-758. 
 
Veselimo se vašim prijavama i novim suradnjama! 
 

Tim Hrabrog telefona 
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